



КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ

Р І Ш Е Н Н Я

12.12.2024

Київ

№ 598

Про затвердження висновку до проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» (реєстр. № 12266 від 29 листопада 2024 року)

Розглянувши проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» (реєстр. № 12266 від 29 листопада 2024 року), поданий народним депутатом Д. Гетманцевим та іншими, на виконання резолюції Віце-прем'єр-міністра України з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій – Міністра цифрової трансформації України М. Федорова від 07 грудня 2024 року № 39387/1/1-24 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики від 03 грудня 2024 року № 04-32/03-2024/269571, відповідно до пункту 1 частини першої статті 8 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», абзацу другого підпункту 1 пункту 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 891, Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити висновок до проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» (реєстр. № 12266 від 29 листопада 2024 року), що додається.

2. Департаменту правового та нормативного забезпечення забезпечити повідомлення Міністерства фінансів України про прийняте рішення.

3. Управлінню організаційного забезпечення оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті КРАІЛ протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову КРАІЛ.

Голова КРАІЛ

Іван РУДИЙ

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення КРАІЛ

Протокол № 82 засідання
КРАІЛ від 12.12.2024

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей

12.12.2024 № 598

ВИСНОВОК

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» (реєстр. № 12266 від 29 листопада 2024 року)

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» (реєстр. № 12266 від 29 листопада 2024 року) (далі – проєкт Закону) внесений на розгляд Верховної Ради України народним депутатом Д. Гетманцевим та іншими народними депутатами.

Відповідно до пояснювальної записки до проєкту Закону його метою є вдосконалення норм податкового законодавства, які стосуються оподаткування податком на додану вартість операцій з виробництва та постачання повітряних, наземних та водних безпілотних систем та компонентів, необхідних для їх виробництва.

Серед іншого, проєктом Закону пропонується внести зміни до законів України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» в частині встановлення обов'язку організаторів азартних ігор здійснювати розрахунки при організації та проведенні азартних ігор з обов'язковим застосуванням реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій.

Узагальнюючий висновок

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» (реєстр. № 12266 від 29 листопада 2024 року) в межах повноважень КРАІЛ підтримується.